
1/5

kuryr 12. října 2023

Globalisté otevírají druhou frontu ve třetí světové válce:
Útok na Izrael spouští celosvětově „hodinu nula“ –
Amerika není imunní

infokuryr.cz/n/2023/10/12/globaliste-oteviraji-druhou-frontu-ve-treti-svetove-valce-utok-na-izrael-spousti-celosvetove-
hodinu-nula-amerika-neni-imunni

V geopolitických událostech nejsou věci téměř nikdy takové, jak
se zdají.

Zprávy šířené médii již nejsou pouhými „zprávami“. To, co od nich
dostáváme, jsou pečlivě vytvořené příběhy navržené k propagaci
konkrétních programů. Stejná událost může ve skutečnosti
zprostředkovat několik narativů, které jsou často diametrálně odlišné
od sebe, protože vyprávění jsou šitá na míru konkrétnímu publiku a
obsahují výbušná slova a obrazy, které mají v tomto publiku vyvolat
emoce v závislosti na jejich pozadí.

Ničivý útok na Izrael v pátek večer nebyl výjimkou.

https://www.infokuryr.cz/n/2023/10/12/globaliste-oteviraji-druhou-frontu-ve-treti-svetove-valce-utok-na-izrael-spousti-celosvetove-hodinu-nula-amerika-neni-imunni/
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Není pochyb o tom, „co“: přes 900 izraelských občanů bylo zabito a
více než 2000 zraněno při bezostyšném a brutálním útoku teroristů z
Hamásu. Více než 100 dalších Izraelců, včetně izraelského vojenského
generála, bylo zajato a jsou drženi jako rukojmí.

Ale „proč“ a „jak“ – „proč teď“ a „jak unikli“ – průměrný Američan,
kterého více zajímá, kdo vyhraje nedělní zápas Packers nebo Taylor
Swift na jak dlouho, rozumí méně, a si nechá svého nejnovějšího
přítele.

I když si málokdo uvědomuje, že události v Izraeli v noci na pátek 6.
října byly zemětřesením, pokud jde o jejich dopad na globální stabilitu,
především kvůli načasování, kdy k nim došlo. Události 6. října nelze
analyzovat a chápat izolovaně od všeho, co se za posledních 18
měsíců stalo mezi USA/NATO a jejich klientskými státy a Ruskem/
Čínou a jejich klientskými státy. Útok Hamasu na Izrael (klientský stát
USA/NATO) (klientský stát Íránu, který je zase klientským státem
Ruska/Číny) otevírá druhou frontu v eskalujícím scénáři třetí světové
války prosazovaném globalisty z důvodů, které jsem nastínil v
předchozích článcích,Globalisté plánují další šokovou událost po
čtyřech krocích: digitalizace, dehumanizace, destrukce a redukce
populace .

Ukrajinský prezident Zelenskyj již učinil prohlášení na podporu Izraele
a naznačil, že za útok Hamasu je odpovědné Rusko. Nevíme, jestli je
to pravda, ale Zelenskij to řekl, a to platí pro frakci těch, kteří věří, že
ukrajinská válka proti Rusku je zcela oprávněná a obranná.

Média nám říkají, že Hamas zahájil překvapivý útok na Izrael a zaskočil
IDF.

Promiňte, ale je prostě nemožné, aby Izraelské obranné síly –
technologicky nejvyspělejší, nejkvalifikovanější a nejvycvičenější
bezpečnostní síly na světě – tento útok neviděly. Je nepředstavitelné,

https://uncutnews.ch/die-globalisten-planen-ein-weiteres-schockereignis-nach-den-vier-schritten-digitalisierung-entmenschlichung-zerstoerung-und-bevoelkerungsreduktion/
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že byli chyceni nepřipravení.

Bylo nám řečeno, že byli úplně překvapeni. Ani v den 50. výročí
posledního masivního útoku na Izrael, Jomkipurské války 7. října 1973,
nebyli připraveni na útok svého úhlavního nepřítele? Nechali svou
hranici nehlídanou a nechráněnou a byla narušena na 29 různých
místech, včetně některých oblastí přímo u mezinárodního hudebního
festivalu, kde se turisté z jiných zemí bavili doslova pár metrů od
nebezpečné hranice Gazy? Ptám se tě. Nekup to.

Tomuto účtu nevěří ani bývalý zpravodajský důstojník IDF Efrat
Fenigson. Přečtěte si, co říká v příspěvku na platformě X.

To by mělo být poučením pro nás všechny, v Americe i jinde.

Ve své knize „Stealth Invasion“ jsem odkazoval na dokumenty
Muslimského bratrstva, které předpovídaly „událost v nulté
hodině“. Zero Hour může být jakákoli událost, která způsobí paniku a
chaos mezi masami, a v tomto bodě se islámští teroristé sjednotí, aby
zaútočili na nevěřící, ať už to byli Židé v Izraeli nebo křesťané na
Západě. Všechny teroristické buňky jsou aktivovány.

Přibližně od roku 1990 Spojené státy dovezly do Ameriky více než 3
miliony muslimů, převážně prostřednictvím legálních kanálů spojených
s Úřadem pro přesídlení uprchlíků a dalšími cestami, kterými
muslimové dostávají náboženská víza, programy vízové   loterie a
nespočet dalších vízových programů. Amerika. Uprchlíci mají možnost
získat plné občanství do pěti let.

Neříkám, že jsou všichni protiameričtí. Ale pokud je to jen 10 procent,
máme podobný problém jako Izrael.

https://stranapro.cz/
https://twitter.com/efenigson/status/1710716137044922585
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Moji známí v Sterling Heights v Michiganu hlásili, že viděli ohňostroje z
nemovitosti na 15 Mile Road, kde se staví mega mešita. Mešita se
ještě ani neotevřela, ale majitelé nemovitosti využili staveniště k
vyjádření svých oslavných pocitů a nadšení z novinek z Izraele.

Stovky kilometrů odtud, v Tampě na Floridě, jsem byl informován o
shromáždění pro Hamás, které také fandilo zabíjení
Izraelců. Muslimové se také shromáždili v největších amerických
městech, New York City, Los Angeles, Boston, Philadelphia a
Pittsburgh, aby podpořili teroristy Hamasu. Muslimové slavili také v
Jordánsku, Libanonu, Iráku, Íránu a Turecku (člen NATO), abychom
jmenovali jen některé. Tato jediná událost v Izraeli je vedla k dalším
útokům proti Židům a křesťanům po celém světě.

Bylo by tedy chybou pohlížet na to, co se stalo v Izraeli, jako na něco,
co se stalo „tam“.

Může a bude to i zde. V USA a mnoha evropských zemích nestojí
hordy za branami, ale uvnitř bran a čekají na svou nultou hodinu. To by
mohlo být ono.

Izraelci nebyli na to, co se stalo v pátek večer, připraveni. Byli příliš
pohodlní, příliš bohatí, příliš líní a možná někteří byli příliš unavení z
toho, že jsou ve střehu a mají připravené zbraně. Být ve střehu 24/7
může být únavné.

Možná byli ukolébáni falešným pocitem bezpečí a příliš věřili, že je
jejich vláda před takovými útoky ochrání. Když přijde tlak, vláda tu
bude, aby nás zachránila. Ani v Izraeli, ani v Americe, Velké Británii,
Německu, Itálii nebo Francii.

Právě když si myslíte, že žijete v bezpečí, Satan pošle své
přisluhovače jako zloděje, aby na vás zaútočili tím nejzlomyslnějším
způsobem.



5/5

Buďte si toho vědomi. Třetí světová válka si razí cestu do naší
reality. To, co se stalo v Izraeli v noci na 6. října, rozšiřuje válku a
vtahuje do ní muslimský svět. Nyní máte podíl na výsledku války. Izrael
na tom má zájem. Mnoho evangelikálních křesťanů na Západě, kteří
odmítli financovat válku Ukrajiny proti Rusku, se nyní ocitne zapojeno
do této nové fronty na Blízkém východě.

Brzy bychom měli očekávat otevření třetí fronty. Možná blokáda Tchaj-
wanu ze strany Číny? Útok Srbska na Kosovo?

To vše povede ke globální válce a na obou stranách budou povolány
miliony nových bojovníků. Američané, jste ochotni obětovat své syny a
dcery vojensko-průmyslovému komplexu?

Pokud ne, pak buďte chytří a nenechte se oklamat scénáristy
globalistických válečných her.

Násilí brzy zasáhne zemi, stát, město anebo komunitu ve vašem okolí.

A proč? Protože to v tuto chvíli chtějí obě strany. Byli zmanipulováni,
aby se navzájem nenáviděli a berou tuto návnadu.

Budete stejně nepřipravení jako Izraelci?

Autor: Leo Hohmann

 
 


